

Szám: 25374/2010.

**Javaslat**  
**nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek**  
**támogatására**

***Tisztelt Közgyűlés!***

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (továbbiakban: NFÜ) Társadalmi Megújulás Operatív Program keretén belül **Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek támogatása** címmel pályázati felhívást tett közzé **TÁMOP-3.2.11/10/1** kódszámmal.

A támogatás alapvető **célja** a kulturális intézmények, **könyvtárak**, múzeumok, levéltárak és a **nevelési-oktatási intézmények közötti együttműködés** elősegítése, a kulturális intézmények formális oktatásba történő bekapcsolása, valamint a közoktatás és az **egész életen át tartó tanulás** szereplői felé való nyitás és együttműködés, továbbá a nevelési-oktatási intézmények óvodai nevelési vagy iskolai pedagógiai programjának megvalósítását támogató, kínálatát gazdagító tanórai, tanórán kívüli, szabadidős tevékenységek megvalósítása. A tevékenységek közvetlen célcsoportja: az óvodai nevelésben és iskolai oktatásban résztvevő gyermekek, tanulók, közvetett célcsoportja a pedagógusok.

A Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület - TEMI Könyvtár (továbbiakban: TEMI Könyvtár) pályázati szándékával megkereste Önkormányzatunkat. Céljuk, hogy könyvtáruk meglévő kapacitására, szakemberei szaktudására és kompetenciájára épülő új foglalkoztatási formákat dolgozzanak ki, mellyel az együttműködő nevelési-oktatási intézmények tanítási, nevelési munkáját kiegészítik, segítve a gyermekek kulturális nevelését. A város **3 tagiskolája** és **2 tagóvodája** gyermekei számára biztosítják a szabadidős és tanórán kívüli non-formális és informális foglalkozásokon való részvételt.

Az együttműködő nevelési-oktatási intézményekben a **SKÁID Dornyay Béla Tagiskolában**, a **II. Rákóczi Ferenc Tagiskolában** és a **Beszterce lakótelepi Tagiskolában** a diákok **információs műveltségét** és (on-line valamint hagyományos környezetben való), **információkeresési készségét**, valamint **könyvtárhasználati eszköztudását** kívánják fejleszteni. A résztvevő gyermekek több tudományterület és a könyvtár világát ismerhetik meg. A projekt során megvalósul a varázslótábor, több témanap a természetről és az élővilágról, valamint öt alkalommal információkereső szakkör és vetélkedő.

A projekt a **Salgótarjáni Összevont Óvoda Mesekert és Szivárvány Tagóvodáját** is érinti. Itt az önkifejezés, az interperszonális kapcsolatok, a szociális érzékenység és az esztétikai érzékenység fejlesztését tűzték ki célul, melyet **mesefoglalkozásokkal** kívánnak elérni.

A pályázó szándéka, hogy a gyerekek fedezzék fel a **könyvtárban**, mint **információs központban** és **közösségi színtérben** rejlő lehetőségeket.

A projekt megvalósításának kezdete: 2011. 01. 01.  
A projekt megvalósításának befejezése: 2011. 06. 30.  
Kötelező fenntartási idő: 5 év  
Az igényelt támogatás összege: **6.844.734 Ft.** A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének **100%-a.**

Az önkormányzat részéről a **pályázat önerőt nem igényel.**

A pályázat a kiírás szerint 2010. március 29-től 2010. április 30-ig nyújtható be, azonban az NFÜ a kötelezettségvállalási keret kimerülése esetén a benyújtási lehetőséget a benyújtási határidő előtt felfüggesztheti.

A TEMI Könyvtár pályázatát **2010. március 30-án** benyújtotta, ezt követően **2010. április 2-i** nappal a pályázati keret kimerült.

Tekintettel a pályázat benyújtásának határidejére és arra, hogy a pályázat felfüggesztésére a határidő előtt sor kerülhet, a fenntartó önkormányzat nevében a polgármester a nevelési-oktatási intézmények fenntartójaként előzetesen a TEMI Könyvtár és a közoktatási intézmények közötti együttműködési megállapodásokat jegyezte, azonban szükséges a Közgyűlés támogató döntése is.

### ***Tisztelt Közgyűlés!***

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja és támogatja a Társadalmi Megújulás Operatív Program Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek támogatása című pályázati felhívás keretében történő pályázat benyújtását a Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület vonatkozásában.

A Közgyűlés a Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület - TEMI Könyvtár és a SKÁID Beszterce lakótelepi Tagiskola, a Dornyay Béla Tagiskola, II. Rákóczi Ferenc Tagiskola, valamint a Salgótarjáni Összevont Óvoda Mesekert Tagóvoda és Szivárvány Tagóvoda közötti együttműködési megállapodások fenntartó részéről történő aláírását jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda

Salgótarján, 2010. április 8.

Reszoly Gusztávné  
irodavezető